

UDRUŽENJE NOVINARA ZA POLJOPRIVREDU „AGROPRESS“
VOJVODE STEPE 596, VOŽDOVAC
БОЈВОДЕ СТЕПЕ

N/R GORAN ĐAKOVIĆ, ZASTUPNIK

OPOMENA PRED TUŽBU

Poštovani gospodine Đaković,

u tekstu koji je objavljen na sajtu agropress.org.rs, i to pod naslovom: „Moja kravica, a poljsko mleko! Skandalozno ponašanje nekada najveće mlekare i prerađivača u Srbiji?“, iznete su neistinite, nepotpune i sasvim netačne činjenice kojima se povređuje pravo na dostojanstvo, čast i ugled kako moje ličnosti tako i ličnosti Milana Markovića.

Naglašavam da se objavljivanjem predmetnog teksta vrši povreda ličnosti prikazivanjem istih u lažnom svetlu uz jasnu nameru omalovažavanja!

Više nego malicioznim insinucijama iznetim u predmetnom tekstu, osporava se iskustvo, znanje i sposobnosti koje smo moj suprug, Milan Marković i ja, dugogodišnjim radom i učenjem stekli u oblastima trgovine i distribucije ingredijenata, starter kultura i gotovih proizvoda u mlekarskoj i mesnoj industriji, te se na uvredljiv način vrši pripisivanje netačnih osobina, odnosno, ukazivanje na profesionalnu (ne)osposobljenost za saradnju sa kompanijom IMLEK. Spornim tekstom navodi se da je poslovni odnos sa kompanijom razmera kao što je IMLEK ostvaren, citiraću: „uprkos činjenici da je Milan prethodno imao automehaničarsku radnju“, uz tendenciozan zaključak: „Kako je od automehaničarskog posla došao na ideju da uvozi mleko ostajemo da vidimo.“

Navedene izjave, da ne kažemo činjenice, ne samo da su neistinite, nepotpune i sasvim netačne već izrečene sa jasno izraženom namerom diskreditovanja i omalovažavanja i sa uvredljivom konotacijom.

S tim u vezi, a suprotno navedenom, obaveštavam Vas da je gospodin Milan Marković po struci novinar a ne automehaničar, te da je i sam član Udruženja novinara Srbije i to preko 20 godina, te da je radio kako na B92, Studio B, Politika, Radio Golf, Top FM, TDI, Akademac itd. Sa druge strane, ja sam po struci diplomirani ekonomista, a diplomirala sam u Londonu na Schiller University, čiju diplomu je nostrifikovao Ekonomski fakultet Univerzitetu u Beogradu. Porodični posao, proizvodnje i distribucije hrane, koji sam nasledila od majke, Dragice Milić započeo je još davne 1993. godine, i rezultirao je uspešnim dobijanjem statusa zvaničnog distributera japanskog proizvođača Sumitomo Corporation Nippon Soda & Takeda. Posao je naknadno proširen i na proizvodnju voća koje je prodavano i na tržištu Evropske Unije, a potom i na distribuciju ingredijenata na srpskom tržištu. Nakon penzionisanja moje majke, porodični posao je nastavljen putem kompanije BELFOOD GLOBAL TRADE, koja je osnovana 2011. godine, čime je započeta uspešna saradnja i na polju distribucije i prodaje začina, mešavina i gotovih proizvoda za mesnu industriju. Naknadno, BELFOOD GLOBAL TRADE postaje i ekskluzivni distributer sistema za stabilizaciju za proizvođače mlečne industrije kako u Srbiji tako i u Bosni i Hercegovini. Na lokalnom tržištu vršena je i prodaja mesnih i mlečnih proizvoda u HoReCa lancu kao i prodaja proteina, starter kultura proizvođačima mlekarske industrije, a finalno, poslovanje

je, tokom 2018. godine, prošireno i na uvoz i prodaju UHT mleka i drugih mlečnih proizvoda za velike korisnike u Srbiji i regionu, kao i na uvoz sireva za velike regionalne lance supermarketa. Uspešno poslovanje sa kompanijom IMLEK traje čitavu deceniju, tokom koje je za potrebe ove kompanije vršena nabavka ingredijenata, a potom i starter kultura i proteina a navedena saradnja je poseban značaj dobila u periodu velike globalne krize na tržištu sirovog mleka, kada je zahvaljujući naporu svih strana a radi eliminisanja efekta nestašice i uz odobrenje nadležnih organa uspešno izvršeno snabdevanje domaćeg tržišta glavnim mlečnim proizvodima visokog EU kvaliteta, na zadovoljstvo svih građana Srbije.

Pored svega, ističem i da kompanija BELFOOD GLOBAL TRADE ima sve potrebne dozvole, saglasnosti, odobrenja izdata od strane nadležnih organa za vršenje delatnosti te da svoje poslovanje obavlja na transparentan način uz poštovanje svih važećih propisa.

Shodno svemu navedenom, zahtevamo da tekst pod naslovom: „Moja kravica, a poljsko mleko! Skandalozno ponašanje nekada najveće mlekare i prerađivača u Srbiji?“, uklonite sa internet stranice agropress.org.rs, odnosno sa svih drugih internet stranica, portala i društvenih mreža te da ODMAH prestanete sa radnjama kojima se vrši povreda dostojanstva moje ličnosti i ličnosti Milana Markovića, i uz negativnu konotaciju pominje poslovanje naše kompanije sa kompanijom IMLEK. U suprotnom, bićemo prinuđeni da u sudskom postupku zahtevamo da se na vaš trošak naredi objavljivanje presude i povlačenje izjave kojom je povreda učinjena kao i utvrđenje i dosuđivanje nematerijalne i materijalne štete uključujući i izmaklu korist, sve u skladu sa pozitivnim zakonodavstvom Republike Srbije.

Bianca Marković
BELFOOD GLOBAL TRADE DOO
Gospodara Vucica Street 189 | 11000 Belgrade ,Serbia
Tel: +381 11 2456177 | Fax: + 381 11 4080742
Mob. Phone : +381 66 002764
E-mail bmarkovic@belfood.rs
Web: www.belfood.rs

-----Original Message-----

From: goran djakovic <goran.djakovic@agrobiznismagazin.rs>
Sent: Sunday, January 8, 2023 14:43
To: Office <office@belfood.rs>
Subject: Pitanja u vezi uvoza mleka i oznacavanja kao domace

Postovani/a,

U prilogu se nalaze fotografije mleka na kojima pise da ste vi uvoznik i istovremeno stoji oznaka da se radi o domacem mleku?

Molim vas za komentar kao i da mi kazete od kada uvozite mleko, koje kolicine su odobrene i zasto ste se odlucili na ovaj poduhvat?

Kakva je vasa saradnja sa kompanijom IMLEK i koja mlekara iz Poljske je proizvođjac mleka? Da li ovo mleko vodi poreklo od krava koje su hranje GMO hranom?

Da li je ovo mleko legalno uvezeno, ko je odobrio uvoz i kada?

Zbog cega ste postavili oznake da je rec o domacem mleku a zapravo je uvozno mleko?

Goran Djakovic

Glavni i dogovorni urednik

AGROBIZNIS MAGAZNI-a

0600712350

www.agrobiznis.rs